



端午粽飘香 拥军情谊长

本报讯（融媒体记者邱宇 通讯员季霞）5月31日，由退役军人事务局主办，市退役军人服务中心、丁堰镇退役军人服务站、三桥社区和三河社区协办的“端午粽飘香 拥军情谊长”主题活动举行。

“献花、敬礼，爷爷们好！”丁堰小学的孩子为退役老兵献上自己的祝福，并给他们系上鲜艳的红领巾。在孩子们的搀扶下，老兵们走过由主题画作、气球、鲜花装点的红地毯。

活动分为“话说端午、老兵寄语”“百年光辉、勇担使命”“香守安康、粽叶飘香”“福泽端午、歌唱祖国”等4个环节。期间，大家共同观看了爱国主义教育片《百年光辉 勇担使命》；老兵代表陈辉、于加薪分别讲述了参加长津湖战役和中越边境自卫还击作战的经历，以军人视角展示了中国共产党人不怕牺牲、为国尽忠的精神力量。

丁堰小学的孩子为退役老兵表演了自己精心准备的节目，并与老兵们一起做香

囊、包粽子。大手拉小手，小手牵大手，老兵和孩子们在一片欢声笑语中体验民俗文化，其乐融融迎接传统佳节的到来。

近年来，我市重视退役军人工作，弘扬关心退役军人的优良传统，通过此次活动，既让退役军人感受到来自社会各界的关心，引导退役军人当好红色基因的坚守者和传承者，发挥榜样的作用，引领群众自觉培育和践行社会主义核心价值观，又让广大青少年代表深入了解退役军人的光辉历史，积极

营造“尊崇军人、敬重英雄、关心国防、热爱部队”的浓厚社会氛围。

现场活动结束后，市退役军人事务局一行人分赴部分优抚对象和困难退役军人家庭进行走访慰问，及时传递党委政府的关心关怀。

文明·如皋节

市外国语学校 举办趣味运动会庆“六一”

本报讯（融媒体记者韩循）1日，市外国语学校举办庆“六一”劳动趣味运动会，让学生们度过了一个充实有趣的节日。

运动会开幕式上，学生们以班级为单位，迈着整齐的步伐入场。记者注意到，不少班级的学生手上都拿着农耕用具。在抢收南瓜比赛中，学生们背着背篓赛跑，中途还要捡起跑道上的小南瓜；在抗涝保苗比赛中，学生们需要将装满水的水桶运到指定位置，不能让水洒出来……一个个比赛项目趣味十足，让学生们体会到了劳动的艰辛。

市外国语学校小学部负责人介绍说，这次运动会旨在通过活动提高孩子们的劳动技能，让孩子们在活动中体悟劳动是幸福的根基、劳动是快乐的源泉，让孩子们从小以劳动为荣，养成热爱劳动的好习惯。

近年来，市外国语学校每年都会定期组织各类劳动主题教育活动，让学生们在学习和实践中体会劳动魅力。

如师附小幼儿园 开展庆“六一”活动

本报讯（通讯员杨婷婷）近日，如师附小幼儿园组织开展了缤纷多彩的庆“六一”活动。

小朋友用精彩的故事表演拉开了儿童节的序幕。活动中，小班的孩子们化身成各种小动物：“小蚂蚁们”钻出洞来找食物，体验团队的力量；“小蝌蚪们”在找妈妈的过程中，经历了成长，还结识了很多新朋友。中班的孩子们畅想“六一”，表达愿望，根据大家的节日心愿，他们组建团队，开启“六一心愿之旅”。大班的孩子们自己当编剧、做服装设计师、做导演，真正成为了舞台的主人，让今年的儿童节更加特别。

此次活动充分体现了“尊重儿童 以幼儿为本”的教育理念，在自由、自主和创造中，满足孩子们内在的精神需求，让孩子们在不同的“第一次”中实现了真正的成长。

如城实验幼儿园 开展“无烟日”主题活动

本报讯（通讯员吴珩 周志云）近日，如城实验幼儿园组织开展了“无烟日”主题活动。

活动中，通过教学课程“地球上的烟”，孩子们了解到地球上不同种类烟雾的产生原因以及吸烟产生的危害，老师还带着孩子们一起探究了禁烟的有效途径，同时借助图片、故事等形式向幼儿宣传吸烟的危害和“世界无烟日”的意义，让孩子们通过活动认识了禁烟标志。

此次活动的开展，让孩子们更加清楚地认识到了烟雾对环境的危害，也通过宣传让大家懂得了保护环境就要从身边的小事做起，呼吁大家共同营造一个无烟、健康的生活环境。



科普讲座进校园 爱眼护眼在行动



近日，我市举行青少年近视防控科普进校园活动，组织眼科医院的专家们走进如皋师范学校附属小学，为孩子们开展科普讲座。

专家们为孩子们讲解了相关用眼、护眼知识并进行现场答疑。同时，还组织孩子们角色扮演，体验专业眼部检测设备，让孩子们在游戏中了解到保护眼睛的重要性。

□融媒体记者邱宇